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ATA DA SESSAO ORDINARIA DE N2 1.341 DA CAMARA MUNICIPAL DE BILAC — REALIZADA EM
04/03/2013.

AOS
04 (QUATRO) DIAS DO MES DE MARCO DE DOIS MIL E TREZE, AS 20:00 (VINTE HORAS), NA SALA
DE SESSOES JORGE CAMPOS JARUSSI, DA CAMARA MUNICIPAL DE BILAC, A PRACA OSWALDO
MARTINS, S/N2, NESTA CIDADE, MUNICIPIO E COMARCA DE BILAC, COMPARECERAM 0S
VEREADORES: CARLOS ALBERTO BARDUCCI, GILBERTO SILVEIRA DE OLIVEIRA, JOSE CICERO DE
GOIZ, LUCINEIA SILVA SANTOS XAVIER, MARILDES VENDRAME BERTUCCI, OCIMAR RODRIGUES
VIEIRA, VALDECIR RODRIGUES DOS SANTOS, VITOR OSMAR BOTINI E OSMIR RAMOS AVANCO.
COM A PRESENCA DE TODOS OS MEMBROS, O PRESIDENTE CARLOS ALBERTO BARDUCCI
ASSUMIU OS TRABALHOS E SOB A PROTECAO DE DEUS, ABRIU A SESSAO, QUE FOI POR MIM
SECRETARIADA, 1° SECRETARIA, LUCINEIA SILVA SANTOS XAVIER. DANDO INiCIO AOS
TRABALHOS, DETERMINOU A LEITURA DAS ATAS DAS SESSOES ANTERIORES, SENDO
DISPENSADA A PEDIDO DOS VEREADORES, POIS TODOS TINHAM EM MAOS COPIAS DAS
MESMAS, SENDO APROVADAS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO
DIA, FORAM LIDOS OS SEGUINTES DOCUMENTOS: OFICIO GP N2 136/2013 DA SENHORA
PREFEITA, ENCAMINHANDO BALANCETE DE RECEITA E DESPESA REFERENTE JANEIRO/2013;
OFICIO GP N2 153/2013 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO RESPOSTA DA
INDICACAO N2 01/2013; OFICIO GP N2 154/2013 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO
RESPOSTA DA INDICACAO N° 02/2013; OFICIO N2 13/2013 DESTE LEGISLATIVO,
ENCAMINHANDO A SENHORA PREFEITA, BALANCO DO EXERCICIO DE 2012; OFICIO N2 14/2013
DESTE LEGISLATIVO, SOLICITANDO A SENHORA PREFEITA, A RECEITA ARRECADADA DO
EXERCICIO DE 2012; ATO DA MESA N2 02/2013 DESTE LEGISLATIVO, QUE DISPOE SOBRE A
REGULAMENTAGAO DOS ITENS QUE COMPORAO A CESTA BASICA AOS SERVIDORES DO
LEGISLATIVO, CONFORME LEI MUNICIPAL N° 1.605/2005; PUBLICACAO DO DIARIO OFICIAL,
INFORMANDO A REGULARIDADE DAS CONTAS DA CAMARA MUNICIPAL DE BILAC; CONVITE DO
DEPUTADO DILADOR BORGES, PARA O IV ENCONTRO DE AGENTES PUBLICOS; OFICIO Ne
015/2013 DO IPREM, ENCAMINHANDO O BALANCETE DA RECEITA E DESPESA REFERENTE
JANEIRO/ 2013; COMUNICADO N2 962/2013 DO MINISTERIO DA EDUCAGCAO, INFORMANDO A
LIBERACAO DE RECURSOS FINANCEIROS; OFICIOS MS/SE/FNS DO MINISTERIO DA SAUDE,
INFORMANDO A LIBERACAO DE RECURSOS FINANCEIROS. OS DOCUMENTOS LIDOS RECEBERAM
O DESPACHO “ARQUIVE-SE” DO SENHOR PRESIDENTE. CONTINUANDO O EXPEDIENTE FOI LIDA
A MENSAGEM N2 006/2013 DA SRA. PREFEITA, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI N2 07/2013,
QUE RECEBEU O DESPACHO A “ORDEM DO DIA DESTA SESSAO”; DANDO SEQUENCIA AO
EXPEDIENTE, FOI LIDO REQUERIMENTO N2 01/2013 DO VEREADOR GILBERTO SILVEIRA DE
OLIVEIRA, SOLICITANDO INFORMAGOES AO EXECUTIVO MUNICIPA, SOBRE O USO DE MAQUINA
MOTONIVELADORA. APOS A LEITURA, O VEREADOR GILBERTO, SOLICITOU AO PRESIDENTE,
QUE ABRISSE ESPACO PARA A DISCUSSAO DO MESMO. FIZERAM USO DA TRIBUNA OS
SEGUINTES VEREADORES: GILBERTO SILVEIRA DE OLIVEIRA: ESCLARECE QUE E FUNCAO DO
VEREADOR FISCALIZAR AS ATITUDES DO EXECUTIVO, PEDINDO A COMPREENSAQ DE TODOS.
MANIFESTA QUE E ILEGAL A PRESTACAO DE SERVICOS DE MAQUINAS FORA DO MUNICIPIO,
DIZENDO ESPERAR UMA RESPOSTA SOBRE O OCORRIDO. JOSE CICERO DE GOIZ: PROTESTA A
ATITUDE DO VEREADOR GILBERTO, EXPLICANDO QUE A ADMINISTRACAO CUIDA DAS
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ESTRADAS POR ONDE PASSAM 0S ONIBUS E A POPULACAO DO MUNICIPIO. COMENTA
TAMBEM QUE AS ADMINISTRACOES ANTERIORES FAZIAM A MESMA PRESTACAO DE SERVICO.
VALDECIR RODRIGUES DOS SANTOS: DIZ QUE ESTA HAVENDO PREOCUPACAO EXCESSIVA DO
VEREADOR GILBERTO. COMENTA AINDA, QUE AS PESSOAS QUE MORAM NO LOCAL, MERECEM
MAIS RESPEITO. CARLOS ALBERTO BARDUCCI (VICE-PRESIDENTE ASSUME): JUSTIFICA QUE, SE A
MAQUINA TRABALHOU NO LOCAL, FOI DEVIDAMENTE NECESSARIO, PARA ATENDER A
POPULACAQ DESSE MUNICIPIO, POIS A REFERIDA ESTRADA E USADA POR PESSOAS E ALUNOS
DE BILAC. DISSE QUE AINDA E MUITO CEDO PARA ESTES QUESTIONAMENTOS, POIS EM SUA
OPINIAQ, ESTA PRESTAGAO DE SERVICOS, NAO CAUSA PREIU{ZO AO MUNICIPIO. COLOCADO
EM VOTACAO, O REQUERIMENTO FOI REJEITADO POR 05 (CINCO) VOTOS CONTRARIOS E 04
(QUATRO) VOTOS FAVORAVEIS. VOTOS CONTRARIOS: CARLOS ALBERTO BARDUCCI
(DESEMPATE), 10SE CICERO DE GOIZ, LUCINEIA SILVA SANTOS XAVIER, MARILDES VENDRAME
BERTUCCI E VALDECIR RODRIGUES DOS SANTOS. VOTOS FAVORAVEIS: GILBERTO SILVEIRA DE
OLIVEIRA, OCIMAR RODRIGUES VIEIRA, OSMIR RAMOS AVANCO E VITOR OSMAR BOTINL.
PARA O DESEMPATE FOI NECESSARIO O VOTO DO PRESIDENTE. CONTINUANDO O EXPEDIENTE,
FORAM LIDAS AS INDICACOES N2 03 E 04/2013 DO VEREADOR VITOR OSMAR BOTINI, E AS
INDICAGOES 05, 06 E 07/2013 DO VEREADOR JOSE CiCERO DE GOIZ, QUE RECEBERAM O
DESPACHO “ENCAMINHA-SE A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL”. NAO HAVENDO MAIS
DOCUMENTOS PARA O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE DETERMINOU QUE SE PASSASSE A
ORDEM DO DIA, ONDE FOI ENCAMINHADO A ESTE PLENARIO PARA DISCUSSAO E VOTACAO, DE
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, EM REGIME DE URGENCIA, PROJETO DE LEI N2 07/2013
QUE "DISPOE SOBRE AUTORIZACAO PARA ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL NO PLANO
PLURIANUAL — PPA (2010/2013 )E NA LEI DE DIRETRIZES ORCAMENTARIAS — LDO E NA LEI
ORCAMENTARIA VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” APOS A LEITURA DO PROJETO, O
MESMO FOI ENCAMINHADO AS COMISSOES COMPETENTES, RECEBENDO PARECERES
FAVORAVEIS AO SEU TRAMITE. O PROJETO FOI COLOCADO EM DISCUSSAO, E COMO NINGUEM
QUIS DISCUTIR, O MESMO FOI COLOCADO EM VOTACAO, ONDE FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE DE VOTOS EM UNICA DISCUSSAO, RECEBENDO O DESPACHO "EXPECA-SE O
AUTOGRAFO" DO SENHOR PRESIDENTE. NADA MAIS HAVENDO PARA SER TRATADO NA
ORDEM DO DIA, DETERMINOU O SENHOR PRESIDENTE QUE SE PASSASSE AS EXPLICACOES
PESSOAIS, FAZENDO USO DA TRIBUNA OS SEGUINTES VEREADORES: JOSE CICERO DE GOIZ:
EXPLICA O OBJETIVO DE SUAS INDICACOES. PARABENIZA A ADMINISTRACAO MUNICIPAL, PELA
LIMPEZA DA CIDADE E PELO AUMENTO DA CESTA BASICA. COMENTA QUE VAI REPETIR
ALGUMAS INDICAGOES FEITAS ANTERIORMENTE E AGRADECE O DEPUTADO ITAMAR BORGES,
PELA LIBERAGAO DE RECURSOS, PARA COMPRA DE AMBULANCIA PARA O HOSPITAL. OCIMAR
RODRIGUES VIEIRA: AGRADECE A ADMINISTRACAO PELAS RESPOSTAS AS SUAS INDICACOES.
PEDE A URGENCIA NOS REPAROS A SEREM FEITOS NO CALCADAO. PARABENIZA O PRESIDENTE
DA CAMARA PELA SUA ADMINISTRACAO E A SRA PREFEITA PELA LIMPEZA DO MUNICIPIO.
LUCINEIA SILVA SANTOS XAVIER: AGRADECE O EXECUTIVO MUNICIPAL PELA MELHORIA NA
CESTA BASICA, EM NOME DE TODOS 0S FUNCIONARIOS PUBLICOS. COMENTA QUE ESTEVE EM
ENCONTRO COM O GOVERNADOR GERALDO ALCKIMIN, EXPLICANDO QUE O MESMO PLANEJA
BENFEITORIAS PARA OS IDOSOS. GILBERTO SILVEIRA DE OLIVEIRA: DEMONSTRA SEU
DESCONTENTAMENTO PELA REJEICAO DO REQUERIMENTO, EXPLICANDO QUE SE OBTIVESSE AS
INFORMAGCOES SOLICITADAS, IMPEDIRIA QUE ENTRASSE COM OUTROS RECURSOS. COMENTA
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TAMBEM SUA INDGNACAO SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES PUBLICOS. MOSTRA
O BALANCETE DA PREFEITURA PUBLICADO NA FOLHA DA REGIAO, EXPLICANDO QUE AS
DESPESAS DE PESSOAL DA ADMINISTRACAO ANTERIOR ESTAVAM DENTRO DOS LIMITES
CONSTITUCIONAIS. COMENTA AINDA SOBRE O PARECER FAVORAVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS
AS CONTAS DA CAMARA MUNICIPAL DO EXERCICIO DE 2011. CARLOS ALBERTO BARDUCCI (VICE
PRESIDENTE ASSUME): COMENTA QUE A RESPEITO DO {NDICE DE AUMENTO SALARIAL, ESTA
AGUARDANDO UMA RESPOSTA DO EXECUTICO MUNICIPAL. COMENTA SOBRE A MELHORIA DA
CESTA BASICA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. PARABENIZA OS VEREADORES PELAS INDICACOES
FEITAS, EXPLICANDO A IMPORTANCIA DAS MESMAS PARA A ADMINISTRAGAO. AGRADECE O
DEPUTADO ITAMAR BORGES PELOS RECURSOS OFERECIDOS E AGRADECE PELO CONVITE DO
DEPUTADO DILADOR BORGES, ONDE SE COLOCA A DISPOSIGAQ DESTE LEGISLATIVO. NINGUEM
MAIS QUERENDO USAR A TRIBUNA, E NAO HAVENDO MAIS NADA A ESCLARECER, O SENHOR
PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSAO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA
A PROXIMA SESSAO ORDINARIA NO DIA 18 DE MARGO, AS 20:00 HORAS. DETERMINOU A MIM
QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, A QUAL FOI POR MIM DITADA. EU, LUCINEIA
SILVA SANTOS XAVIER, PRIMEIRA SEGRETARIA, A ESCREVI.
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